Maremaruka 1 Jtst cayKe6HOro moaL30BAHIS

Mexpernonaabuaa Muoronpodwisbaas ogumnuaga 2010, BTopoii stan
Bapuant 1
Saaaung 1-10
Meroauka IpoBepKu

1. Haiiaure 3Ha9ende napaMeTpa p, TP KOTOPOM CyMMa KBaJIPATOB BCEX PA3IMYHBIX KOPHEH ypaBHEHHS
(%) 2% — (p + 2)2* + 4pz — 22p> = 0 IPHHEMAET HAMMEHBITEE BOIMOKHOE BHATCHE.
423
Pemenne. (1) 2° — (p + 2)2? + 4pz — 22p> = 0 & z(2? — (p + 2)2 +4p — 2p*) = 0
N 0,

22— (p+2)z +4p —2p* = 0.
(2) Haitgmem JUCKPAMITHAHT,
D=(p+2)?%—4(dp—2p?) =p> +4p+4—16p+8p*> =9’ — 12p+4 = (3p — 2)2.
(3) Haitmem KopHH,
T19 = pt2 :l:2(3p 2) ={2p;2 — p}, z3 = 0.
(4) Bamerum, uTO ypaBHeHHe (x) UMEET B 3ABUCHMOCTH OT BEJIUYUHDLI MAPAMETPa, P POBHO J1BA PABIUIHBIX
kopust (pu p € {0; 2; 2/3}) wiu pOBHO TPU PA3AUIHBIX KOPHs (IIPH BCEX OCTATBHBIX 3HAUCHUSX D).
(5) Haitmem cymmy KBaIpaTOB BCEX PA3IUIHBIX KOPHE npu p # 2/3,
S=a?+22+22 =22 +2-p)? =4p>+4—4p+p> =5p°> —dp+4=B(p—0/5)2—4/5+4

= 5(p — 2/5)% + 16/5, FANMERFITEe SHATEAWE JOCTATACTCS IPU P = £ 1 TOrIa S =16/5 = 3,2.

(6) Haitmem cyMMy KBaJIpaTOB BCEX PA3MIHBIX KOpHEN npw p = 2/3, p1 = po = 4/3, ABa pa3InIHbIX KOPHSI
paBHbl B 9ToM caydae 2/3 n 0, S = 16/9 = 1,(7) < 3,2, nostomy Bepnbiit otser p = 2/3. B
2. Hajigure HavMeHbIIee W HAMOOIbINEE 3HAYCHUsT (DYHKITHA
(%) f(x) =3cos*z — 14cos® z — 21 sin? z — 12 cos z.
¢ {-373/16; 29}
Pemienne. (1) f(z) = 3cos*z — 14 cos® 2 — 21sin? 2 — 12cosz
t = cosz,

-~
fz) = 3t* — 1445 — 21 4 2142 — 12t

=3costx —14cos®z — 21 +21cos’z — 12cos & {

t=cosz, .
{f(x) — 34 1483 4 2142 — 124 — 21 Tak kak cosz € [—1; 1], To MHOXKeCTBO 3HAUEHUH (DbyHKIHH (%)

COBITQIAET CO MHOKECTBOM 3HAYEHWIH (DYHKITHH

(%) g(t) = 3t* — 1483 + 21#% — 12t — 21

Ha mpoMexyTke t € [—1; 1].

(2) Ilycrs cHauana dbyuxmus (*«) onpeserena Ha Beedi aucnosoii ocu. Torma ¢ (t) = 12¢% — 42¢% 4 42t — 12

= 12043 — 1) —42(t* — ) = 120t — 1) (P + ¢+ 1) —42(t — 1) = 6(¢t — 1) [2(2 +t + 1) — 7]

=6(t—1)[2t* + 2t +2 — 7t] = 6(¢ — 1)(2¢* — 5t + 2).

5:!:\/mf_ 51\/§f_ 543
4

N2 —5t+2=0&t=
(3) ot + 4 4

gt)=6(—1)(t—2)(2t—1). Oynxnus g(t)

(3a) y6biBaer na nmpomexyrtke t € (—oo; 1/2],

(3b) Bozpacraer na mpomexytke t € [1/2; 1],

(3c) yb6pIBAEeT Ha mMpoMexyTKe ¢ € [1; 2],

(3d) Bospacraer ma mpomexyTtke t € [2; +00),

(4) IIycrs Teneps dyukIms (*)onpegesena Ha npoMexytke ¢ € [—1; 1]. Torga g(t)
(4a) ybeiBaer Ha mpomexytke t € [—1; 1/2],

(4b) Bo3pacraer Ha npomexyTke t € [1/2; 1].

€ {—-1/2; 2}, nosromy

1 3 14 21 12

(5) Hanwmenniiee snavenve g(f) coBuagaer ¢ 4ucioMm 9(5) kT Iy + T 9" 21
3 28 84 3 —28+484 LYY 64—5 ) ) 373
S A T S S e Y LV ot =— 244 o7=-23- > =22
16 16 16 16 16 16 16 16 16

(6) HaubGosbinee suadenue ¢g(t) coBuagaer ¢ GOMBIINM M3 JABYX YHCET
(62) g(—1) =3 + 14 + 21 + 12 — 21 = 29,
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Maremaruka 2 Jtst cayKe6HOro moaL30BAHIS

(6b) g(1) =3—-14+21 —12 —21 = —23,
nosToMy HambobIee 3nadenne pasuo 29. W

314z +4
3. Pemmre HepaBeHCTBO 10gg 1,2 1 1,128 1$5 + 40 <L
¢ 2c (012900105
3 1422 + 402
PeIJ_IeHI/Ie. (1) 10g0,1$271,1$+2,8 15 < 1
[ ( 22—11x+28 > 1,
2?14z’ 140z ~ 2°—11x 128
15 = 0
| 3—14x2+40x<1 2% — 11z% 4 28 %M)
= ng2_1110x+28 15 X ng2_1110x+28 T A 0<Z 71110x+28 < 1’ <
2?—142°+40x ~ «?—11lx428
—111x5+28:n g 10 7
- _ B = 10 >0,
(x —=2)(xz—9) >0, z € (—o0; 2) U (95 +00),
T —4)(272 — 23z + 21) <0, z € (—oo; 1] U [4; 10,5], € (0: 1]
z(x —4)(z — 10) > 0, z € (0; 4) U (10; +00), C
& & 10; ., A
(x— 9z —7) >0, v (—oo U (7 +oo), 7 |TELT O
(x —2)(z—9) <0, 336(2;9) e
| [ (z —4)(22? — 23z + 21) > 0, | Lz € [1; 4 U[10,5; +o0),

4. /i 3aATE TEHHOI0 o6opyLLOBaHHH OT HEIOroABl TpebyeTcs M3TOTOBUTH NAJATKY B (popMe
MUPAMUJIBI, B OCHOBAHWN KOTOPOI JIOJIZKEH JIEXKATH MPAMOYTOJBHUK, a OJIHO W3 DOKOBhIX Pebep HOKHO OhITh
NEPHEHIUKYIsIpHO ocHoBaHUO. Hafiqure Hanbo bl BO3MOXKHBIH 00beM MANATKA MPH YCJIOBUHA, UYTO HU OJJHO
3 pebep MUPaMUALI HE JHOKHO OBITH JJIMHHEE 2 METPOB.

4 8/(9V3).
Pemienune. (1) IlycTh B OCHOBAHUU JIEKHUT NPSIMOYTOJBHUK, CTOPOOHBI KOTOPOTO PABHBI & W Y, & BBICOTA

paBHa z. [lorga ycioBust 3a/1auu paBHOCUJIbHBI TPEOOBAHUIO HAUTH TAKUE L, Y, 2, YTO % = max Ipu

o;LHOBpeMeHHOM BoInoHennn yeaosuii 0 < 2 <2, 0< yK2,0<2<2, 0K Va2 +22K2,0 < Vy? + 22 <2,
0 < /22 + 42 + 22 < 2. 1a cucrema ycnoBuil pasHocIIbHA cucreMe z > 0, y > 0, z > 0, 2 4 y? 4+ 22 < 4.
(2) Ilycrs nanaTka HanOOILIIEr0 0OBLEMA MMEET BBICOTY, paBHYIO 2. Jlokaxkewm, uro x = y. [lpu 3amannom z
yCJIOBUE TYZ \y max PABHOCHILHO VCIOBHIO {x2> 0,2y > (2)’ LY = [max, {x2> 0,2y > 0, ny:> max. g

3 ety +z7 <4 Yy +yt <4 -2
COOTBETCTBHU € HepaBeHCTBOM Komm, £ =y = /4 — 22
(3) Takum 006pA30M, B OCHOBAHHH JIEXKHUT KBaJpaT co cTOpoHOi x. Torga ycaoBust 3a/iauu PaBHOCHIbHBI

TpeOOBAHNIO HANTH TaKHe &, Z, ITO = max IIPU OJTHOBPEMEHHOM BHITTOJHEHNH yeoBuit 0 < o < 2,

Dy

- 4—2?).
0<2z<2 22%+ 22 <4, 2 =4 — 22 Pacemorpum dyukimio f(z) = % u ycaosue f(z) = max &
4-22). ‘
Wﬁmax@@ 7?) -z = max & 4z — 2° = max. Iycrs g(z) = 42 — 2°, ¢'(2) = 4 — B2,

4-32=0upuz=2 / V3. UccnenoBatie 3sHAKA MPON3BOIHIION MOKA3ZBIBAET, UTO ITO TOUKA MAKCHMYMA.
(4) Taxnm obpasom, 22 + 12 +22 =4, 322 =4, 2=y =2 =2/V3,V = 2*/3 = 8/(9v/3). &

5. B navase roja npeAnpuHIMaTENb B3 Ha rog Kpeaut B 6anke A na 80% tpebyemoit eMy CyMMBbI O
n% TOJOBLIX, OCTAJIBHBIE JIEHBTH 3aHsLT Ha 1oj] B Danke B mox 3n% rogosbix. OyiHako W3—3a KPU3KUCa B KOHIE
ro/la PacIIaTUTLCA He CMOT M €My TPUNLIOCH MTPOIIUTE [TOTOBOP B KaXKJAOM OaHKe ellle Ha [0JI, MpuieM DaHK
A yeranosun emy Ha BTopoii roj 2n% romoebix, a 6ank B ycranosun 4n% romoseix. B pesynbrare oH BEpHYJI
depes aBa ToJa Bcero 1440 y.e., B TO BpeMs KaK ILUIQHUPOBA BepHYTH depe3 roxa Y60 y.e. Haiianre Besmauny
BKJaJa n OAHKOBCKUU MPOTIEHT B KaxKJT0M OaHKe.
¢ B COOTBETCTBHH ¢ YCIOBUAME 3aJA9H, BOSMOKHO B4 BepHBIX oTBeTa. (1) B mepssiii rog 600 y.e. u 20%, 150 y.e. u 60%. (2) B
nepsoiti rox 544 y.e. w 500/17%, 136 y.e. m 1500/17%.
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MaremaTuka 3 st cayKebHOTO MOML30BAHMIS

Pemenne 1. PemuM 3aja4y B IPeANOaoKeHUH, MTO IPOCPOYEHHBIE BLIILIATEHI IPONEHTOB 10 KPEIUTY
KallUTAIU3UPYIOTCS, T.€. HeyIIadeHHble IPONEHTHI NPUOABISAIOTCS K OCHOBHOM cyMMe mosra. Ilycts Bes
cymMMa Kpegura paBHa dm u 2 = n/100. Torma MOTHBLH ZOIT 0 COCTOIHWIO Ha OKOHYAHWEe TMEPBOTO ToAa
paser 4m(1 H z) + m(1 + 3xz). B coorBercrsuu c yenosuem 3amaqu, dm(l + z) + m(1 + 3z) = 960. Dra
BeJINYMHA PACCMATPUBAETCS KaK CyMMa KpeauTa Ha BTopoil rofa. Torjga MOJHELI JOIT IO COCTOSTHIIO Ha
okonuanue Broporo roga pasen 4m(1 + z)(1 + 2x) H m(1 4+ 3z)(1 + 4z). B coorseTcTBUn ¢ yeaoBueM 331240,
Am(1 + z)(1 4+ 2z) + m(1 + 3z)(1 + 4z) = 1440. Permasi cucremy

m >0, x>0,

4m(1 4 z) + m(1 + 3z) = 960, METOJ/IOM HCKJIIOYMEHWs], IOy UM E/JAHCTBEHHOE PEIIeHIe

Am(1 4+ z)(1 + 2z) + m(1 + 3z)(1 + 4z) = 1440
m =150, z=0,2. A
Pernenue 2. Pemwmm 3371a9y B MPEANOIOKEHAN, MTO TPOCPOUEHHBIE BBIILIATHI TIPOIEHTOB 10 KPEIUTY He
KaIUTaIU3UPYIOTCS, T.€. HeyTLUIadeHHbIe TPOIEHThI He TPUbABILIOTC K OCHOBHOMN cyMmMe posra. IIycts Best
cymMMa KpeauTa pasaa bm n x = n/100. Torga mOTHBLH 0T 10 COCTOSHIIO Ha OKOHYAHHE TIEPBOTO TOJa PABEH
Am(1 4+ z) + m(1 + 3z). B coorrercrrun ¢ yenosuem 3ajaun, 4m(1l H z) + m(1 4+ 3z) = 960. Tosnbiii gosr mo
COCTOSTHUIO Ha OKOHYaHHEe BTOpOTo rojia paseH 4m(1 H z + 2z) + m(1 + 3z + 4x). B coorBercTBHE ¢ yeaoBuem

m >0, x>0,
sagaan, 4m(1 + 2 + 22) + m(1 + 3z + 4z) = 1440. Pemas cucremy < 4m(1 + z) + m(1 + 3z) = 960,
4m(1 + 3z) + m(1 + 7z) = 1440,

METOJIOM UCKJIFOUEHUST, TIOIyIUM euHCTBeHHOe permenne m = 136, z = 5/17. B
y =pa® —q,
2y + |6z — 3|y|| = 12

6. Haitgure BCe sHAUEHHs MapaMeTPOB P ¥ ¢, TPU KOTOPLIX CACTEMA { nMeeT

POBHO TPHU PENIeHU.

’ {q:_12/5a {q:12:
p € (—o0; =3/5) U [0; +00), | p € (—o0; —1/40) U 10; 2) U (3; +o0).

Perterne. (1) MuoxecTso Tovyek Ha miockoctu 2y + ‘|6x| — 3|y|‘ = 12 cummMmerpuuHo oTHOCHTENBHO ocn OY.
Hapucyem ero mpaByo moIoBHHY,

(%) {Qy + HG:U\ — 3|y|‘ =12,

z>=>0
2y + |6a: — 3|y|‘ =12,
<:>{x20
[ (y = (62 +12)/5,
] i 0<z <3,
([f2y+ |6z —3y| = 12, ([ [y =16/52+12/5, 12/5x<y<6
y > 2, y > 2, 6w 12,
2y + 6z — 3y| = 12, = 6z — 12 ; |
Yy Yy Yy ’ 2<z<3
0 <y < 2, 0<y<2z, 0<y<6
& 2y + |62 +3y| =12, < y=—6/5c+12/5, < y;%_\sx7+12)/5
—2r <y <0, -2z <y <0, 2<x < +00
2y + |6z + 3y| = 12 = —6z — 12 N ’
Yy Yy ) Yy ’ 0>y >—o0,
L y<_2$7 L y<—2$, y:—6(I}—12
> > 7
(2 >0 vz 20 0< 2 < +00,
| (-122y > —c0,

TakumM 06pazoM, MHOKeCTBO (x) 06pazoBaHo

orpeskom AB, tiae A(0; 12/5), B(3; 6),

orpeskom BC, tae B(3; 6), C(2; 0),

HOJIYNIPAMOl v, HaduHatommeiicss B touke C(2; 0), u mpoxoasimeit uepes rouky [M(7; —6),

U NOJynpsMoii [, HaunHatomelicss B Touke D(—12; 0), u poxoasiimeii gepes Touky N (3; —30).

(2) Tax xak TpebyeTcss HEUETHOE YHCIO PENIEHHii, TO OJHO U3 HUX JOJKHO COOTBETCTBOBATEL L = (), mosTOMY
g € {—12/5; 12}.

(3) Ilycte ¢ = —12/5 u p > 0, Tak gto mapabona y = pr — ¢ HallpaBJieHa BeTBIMHE BBepX. Toraa poBHO Tpu
pemtenns Gyger (3a) wi npu ycaosnm, 9To mapabosa y = pr’ — ¢ mepecekaet otpesok AB, p € [2/5; +00),
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Maremaruka 4 Jtst cayKe6HOro moaL30BAHIS

(3b) wmm pu yciaoBun, 9TO mapabosa y = px® — g mepecexaer orpezok BC, u ee BETBU HANTPABIEHBI BBEPX,
p € [0; 2/5], p = 0 Toxke TOAUTCS, B 3TOM CIyUIae Yy = px2 — q lnuHeliHasi QYHKITUS.
(4) Ilycts g = —12/5 u p < 0, Tak uro mapabona y = px2 — ¢ HaIpaBJieHA BETBAMU BHW3. 'Torma pOBHO TpH
peleHust GyeT IpU YCIOBHE, YTO Napaboiia § = pr> — q IPOXOLUT HHUZKE TOUKH C' U IEPECEKAET HOJIYIPIMYIO
DN. p € (—o0; —3/5).
(5) Ilyctb ¢ = 12 u p = 0, Tax 9ro napaboaa y = px2 — ¢ HallpaBJjieHa BeTBSIMH BBepx. Toraa poBHO Tpu
perenust 6ymer (5a) wiu mpu yCaoBHH, U4TO Tapaboia y = pz? — ¢ mpoxoaut Beme Toukn C 1 TEpeceKaeT
orpesok AB, p € (3; +00), (5b) wimm upu yeaoBuu, 4To napabosa y = pr’ — ¢ UPOXOLUT HUZKe TOUKH B n
nepecekaet noaynpamy CM, p € [0; 2), p = 0 Toxe FOIUTCS.
(6) Ilyctb ¢ = 12 u p < 0, Tak 9T0 mapaboa y = px2 — ¢ HalpaBJieHa BeTBSIMHE BHH3. Torja poBHO TpU
pelenns 6yeT mpH YCJIOBHH, UTo Hapabosa y = pr’ — ¢ He MMeeT oBIUX ToueK ¢ noaynpsamoi CM, u
nepecekaeT noaynpsamy DN, p € (—oo; —1/40). R

7. Ha cropomne AB tpeyroavauka ABC mzata Touxka D. B tpeyronsunke ADC mpoBeeHbl HUCCEKTPUCHI
AP un CQ. Ha cropoue AC tpeyrospauka ADC Basta Touka R tak, uro PR 1 C(@). WUseecTHO, uTO
buccekTpuca yria D tpeyronbauka BC'D neprnenjukyssipaa orpesky PB, AB = 18, AP = 12. Haiigure AR.

L
Pemenwe. [Tycte AB =n, AP =m, AD =¢, AC=b, DP=p, CP =q, BD=DP =p, CP=CR=gq.
c_p
b ¢
Ucnonb3ysa crolicTBO ODUCCEKTPHUCH M (DOPMYILY /I8 IJIUHB OMCCEKTPUCHL, HOJYyYIuM { ¢+ p = AB = n,
m? = bc — pq,
_bp bp __ b
C = — C = — CcC = —
q’ q° q’ ) Bn, 2 ) b2 — o2
b qamn qg)n
Ttp=n, bp+pg=an, §P=7hg m? = S AR Gt w1
2 _pbe m2 = b2 _ m2 = pban _ ,an bt+qg btg b+gq
m- = 7—}?(]7 — Y% by, - qb;rq q +q° )
‘ b—q)(b n 12

b+q
8. Haiiaure Bce TOYKH MUHEMYMa W TOYKH MakcuMyMa dyukimm f(z) = (22 — 3z —9) - V22 — 62 + 9.
’ Lmin € {0, 4} Tmax € {3}

Pemrenne. (1) (2° — 32— 9) V22 —62+9=(22-32-9)-/(z—3)2=(22—-32—-9) - |z — 3|
[ (* -3z -9z —-3)mpuz <3, [ —(z—62%+27) npu z < 3,
_{ (22— 32— 9)(z —3) npuz >3 _{ x2 — 622+ 27 mpu x > 3.
(2) Iycrs g(z) = 2° — 622 + 27. Torma ¢'(z) = 32 — 122 = 3z(z — 4),

e ¢'(x) > 0 na mpomexyTke = € (—o0; 0),

e ¢'(x) < 0 na npomexytke = € (0; 4),

e ¢'(x) > 0 wa mpomexyTke = € (4; +00).
[losTomy dbyukuus g(z)

® BO3PACTACT HA MPOMEXKYTKe = € (—oo; 0],

e y6biBaer Ha mpoMexyTke z € [0; 4],

® BO3pacTaeT Ha IMIPOMEXYTKe T € [4; +oo).

—g(z) npu = < 3,

g9(z) mpu = > 3: 1o bynxma f(z)

(3) Tak kak f(z) = {
e yObIBaeT Ha MPOMEXYTKe = € (—oo; 0],
e BO3pacTaeT Ha mpoMexytke € [0; 3,

e yObIBaECT HA MPOMEXYTKe T € [3; 4],
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MaremaTuka ) st cayKebHOTO MOML30BAHMIS

® BO3PACTAET HA MPOMEXYTKE T € [4; +00).
ITosTomy

e 1 = ( ABJSETCS TOUKON MUHUMYMA,

e 1 = 3 ABJAETCA TOUKOH MAKCUMyMa,

o 1 = 4 sBIsIETCS TOYKON MHUHUMyMa

byukmm f(z). W

9. Haitgure Bce snavenus nepeMmenunix T > 0, y > 0 Takue, 9TO X0Ts ObI IPU OAHOM 3HAYEHWW Z BEPHLI
(z2+1)2 (> +1)?* 502
2 T 2 - 2

T Y 44z

OJTHOBPEMEHHO PABEHCTBA (%)

® (G
Pemenue 1.
(1) Mycrs z = (1+¢)/2, y = (1 —¢)/2, t € (—1; 1). Torna F =

m(xx) z+y=1

(2 + 12 (y*+1)? 112 12
L = (o) 4 (v )
1 1 (1+1t)?2 _ (1-1)? 4 4 2t2 + 2 2% + 2
2 2
— 9 49— 4 = 4 4. 11
CF P2y gt R +(1+t)2¢(1_t)2+ 1 +(1_t2)2+ yCTh
s+1 s+ 1

t? =5¢€(0;1). Torna F = 5 + 8(1 2 + 4. Dra dyukiusa Bospactaer Ha npoMexyTke [0; 1), mosromy
-5

ee HaHMeHbIllee 3Ha4dYeHue gocruraercs npu s = 0, n 3T0 HauMeHbIIee 3HadeHue pasHo [12,5.

(2) Iycrs g(z) =

N3 yenosust 3anauu caexayer, aro F(x,y) = g(z), npuuem F > 0. ITosTomy
50

1

o

50z
44 22

PABEHCTBO MOXKET UMETH MECTO TOBKO npu z > 0. Tlpu 31om yenosuu g(z) =

. Tak Rag 10 yXKe

50 50

T, < T 12,5, npudeM paBeHCTBO MMeET
z

4 /4
VIIOMUHABIIEeMYCs HepaBeHCTBY Ko — F2 2 24/ — - 2z =4, To
z z

MECTO €C/In U TOJIBKO €ClIn % =2>0& z=2.

F=g(z),
(3) Urak, paBeHCTBO (%) PABHOCHJILHO OJHOBPEMEHHOMY BBINOJHEHHIO yejioBuii ¢ F > 12,5, &
g(z) < 12,5
F =125,
g(z) = 12,5 npuydem pasencTso F = 12,5 Bepno eciu u Tosbko ecnin © = y = 0,5, a pasencrso g(z) = 12,5

BepHO ecau W TOMLKO ecnn z = 2. Wl
Perenne 2. (4) Tak Kax ais JOOBIX 4 W U BEPHO HEPABEHCTBO u? — 2uv + 02 > 0, To pu TEX ¥XKe YCJIOBUAX
u + v)?

2u? — 2uv + 20° > u? + 07, 22 4+ 202 > u? + 2uv + v, 2(u® +0?) = (u+0)% U + 0 > 5

2
2 2 2 2 2 2 2 2 :1:+—+y+—)
1 1 1 1 (
KS)HyCTbuz(I—Z),U:(y—z),TomaF:(I—g) +(y+2) =W? 0> i L
T 1y T Y 2
.’L""yQ
(z+y+ )
Ty
P
2 12
(1+2,)
N Y

(6) Tak xak x +y =1, To F > 5

T+
(7) dnst robwix o > 0,y > 0 BepHo HepaBeHCTBO Komw, J

= \/ZY, TOTOMY TIPHU TeX Ke YCJIOBHUSIX
z+y22y/zy. Tak xak z+y =1, 70 1 > 2/xy, 1 > 4zy, wy < 1/4. Ecoum x Tomy xe x > 0,y > 0, To

1 1 1\2
— 2l 1+ — 25, (1 + —> = 25, F > 12,5. Tak kak  + y = 2,/Ty TOJBKO IIPH T = Y, TO
Ty Ty T

coorBeTcTBeHHO F' = 12,5 Tonsko pu © = y = 0,5.

(8) Basepmenue ananornduo pemenno 1. W
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MaremaTuka 6 st cayKebHOTO MOML30BAHMIS

10. Bce pebpa npaBuabHOR YeTLIpeXyroabHoi nupaMuabl SABC D papunl b. BoicoTa mpaBribHOM
qeTeIpexyroabHoii npusMmbl ABC D A1 B1C1 D1 paBHa BRICOTE yKa3aHHOMN nmupaMuiabl, ocHosane ABCD v Hux
obmee. (1) Yepez Tourkn A n C] npoBejieHa MIOCKOCTh v NapaJlIesbHo npsiymoii BD. Haiigure Benuduny
IJIOIIAAN MHOIOYTOJLHIKA, 0DPa30BaBIIEroCs MPH Iepecedenn II0CKOCTH « u nupaMuasl SABCD.

(2) Yepes Touxkn B u Dq nposejiena miaockocts . Hafiaure MUHIMAIBHO BOSMOXKHYIO BEJTUYUHY TJIOINAJIA
MHOTOYTOJIBHHKA, POPA3OBABIIEr0Cs] TIPH MEPECedIeHnn MIOCKocTH £ u mupamuanl SABCD.

¢ 25 /6. DTa BeMuUMHA PaBHA TAKXKE HAMMEHbBIICH TLIOMAIN YKA3aHHOTO B YC/IOBUY 33081 MHOTOYTOJbHUKA.
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(1) BD = b2, DQ = QS, BP = PS, PQ || BD, tpeyronbauku SBD u SPQ nono6mun! ¢ kosdduimentom
noxobust 2: 1, PQQ = BD/2 = b/V2.

(2) ACy = b\/5/2, HN = NS, AN = NC,, AN = AC, /2, tpeyromsauka SMN n CMC) 1o106HbI ¢
Koa(bdmuneHTOM nojobus 1 : 2 NM AC1/6, AM = 2/3 JACH,

(3) Sagcip = —AM QP = \/> \/> [ _ b2\/_

(4) Teopema 1. Z[JmHa 6I/ICC6KTpI/ICbl TpPeyroJibHUKA MEeHbIIie HOHyLyMMbI ABYX TPUJIEKAITAX pTopOH

a + b
JoxkazarenscTro. Jlauua ducceKTpuchl pasHa [, = v/ab — cocp = — oty < — CaCp

4degqep < a+b
 (a+b)? 2

(5) HyCTb npsiMas |4 mapajuienbHa BD1 u npoxomuT depes Touky A, npsimas [g mapasensaa |[BDq u
IIPOXOIUT Yepe3 TOUKy S, nmpsamast [ napasnensaa BD1 u npoxomgut depes Touky C. Ilycts minockocTs |6
TpoxXOaNT Yepes TourkA B, Dq u nepecekaer AS B Togre F, nepecexkaer C'S B ToRe F, niepecekaetr SD B
rouke (. Ilycrs npsamast [ napasiensaa BD1 u npoxomnut depes Touky F, npsamas [p napaiensaa BD) n
npoxouT depes touky F. Torma miomags Muoroyroibauka BEGF paBHa NOJOBUHE TPOU3BEIEHNS JJTHHEBI

orpeska GB Ha pacCcTosuue Mexxay npaMbiMu lg u lp. V3 TeopeMnl 1 Ternepr cieayer, 9To HauMeHbIIIee
BO3MOXKHOE PACCTOSHUE MEXKJTYy NpSMbIME [ 1 [p HMEET MECTO B TOM U TOJBKO TOM ciydae, korjga EF || AC.
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